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Kynutb kBapTupy 3a 13 200 000 pybnen Ha yn Cnbpeskoma, 9

HoBocubupckasa obnactb, Fopoackomn okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, yn Cnbpeeskoma, 9

) OkTsabpbCKas

13200 000 P %]
275 000P 3a M’

48.00 m° 15.00 ™’ 13.00 M° 20 13 28

Obuwas Munas KyxHs 3Tax

®N0TWUANSA - 3TO BbICOKOKIACCHbIE, KOM(opTabesibHble LOMa CO CBOUM COBCTBEHHBIM MMEHEM, JOMa, B KOTOPbIX APKOE UMS U ApKas apxXmuTekTypa
06pa3yoT rapMoHUYHoe Lenoe. 3aaHund, obbirpbiBatolie B cBoeM 06/1MKe MOTUBbLI COBPEMEHHbLIX MOPCKUX NaHEPOB, CTaN Bbipa3nuTeNbHbIM
aKLEeHTOM JIOKaLun, NONoJIHEHNEM B CMIUCKE rOPOACKMX CMMBON0B HoBocubrpcka. besonacHasa 3akpbiTas TeppUToprs KOMMJIekca C COBPEMEHHbIMM
LETCKUMU 1 CNOPTUBHLIMU NAOLLAAKAMM N 30HaMK OTAbIXa C poHTaHOM. MpeanaraeTcs K npoaa)ke kBapTupa brusHec knacca B 61oke B umeHm
M.C.HaxnmoBa. KoHuenumsa koMmnaekca-asop 6e3 mawuH. NoCTOAHHO KpyriocyTo4YHasa oxpaHa, BuaeoHabnneHne, KOHCbepx, npeseHTabenbHas
BXO[Has rpynna, Takxxe eCTb NOA3EMHbIN MAPKUHI C aBTOMOEYHbIM KOMIMIEKCOM 1 FOCTEBas CTOAHKA. Ha 1 aTa)ke KOMMieKca eCTb OTJINYHbIN
duTHec LeHTp ¢ baccenHoM. KBapTupa pacnooxeHa Ha BbICOKOM 20 3TaXke, KpacuBbIA BUA U3 OKHaA. BbINOMHEH AN3alHEPCKUIA, KA4eCTBEHHbIN
PEMOHT C FPaMOTHbIM 30HMPOBaHMEM noWaan. Caenanu 2 N30/ IMPOBaHHbIE KOMHATbI Y TOCTUHYI0 06beANHEHHYIO C KYXHERN, TakXe BblAennn
NpuxoxXyto. ECTb nopxmna 10 m2. KBapTupa noJIHOCTbIO YKOMMNAEKTOBaHa Mebesibio 1 TEXHUKOM - MPeMUYM KavecTBa, KoTopas ocTaéTca byayLmnm
nokynatenam! CeoboaHas Npoaaxka, yKasblBaeTCs BCA CyMMa B forosope, 6e3 anbTepHaTuBbl! AH MpodeccnoHan , MeHs 30ByT POMaH.
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XapaKTepucTuKku

KosinyecTtso 3 Tvn goma KUPMUYHbIN
KOMHaT

dTax 20 JTaxxen Bcero 28

Mnowanb xunas 15.00 kB. M Mnowanb KyxHu 13.00 kB. M
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